



Директор В.А.Шипунов вручает грамоту старшему экономисту по сбыту Ю.В.Гапошко



На дегустации учредители ООО «АМК» О.В.Хабибуллин и Х.З.Хабибуллина



Продукт выдает автомат. За человеком лишь контроль

Браво, «Белые росы»!

В коллективе ООО "Алапаевский молочный комбинат" по традиции в середине ноября отметили День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Нынче, как и год назад, и два, и три, алапаевским переработчикам снова есть чем гордиться! Как прозвучало в выступлении директора В.А.Шипунова, в этом году поставки молочного сырья выросли на 20 процентов! Это результат успешного сотрудничества с тружениками сельского хозяйства Алапаевского района и других, которым особая благодарность от коллектива молочного комбината.

Получив больше молока, алапаевский молочный комбинат увеличил и выпуск товарной продукции на 25 процентов! И это при том, что нестабильность экономической ситуации в мире и, соответственно, в России в полной мере оказывается на производителях всех отраслей. Действительно, скакет курс валют, а соответственно и цены. Но даже при этом алапаевский молочный продолжает работать стабильно и динамично развиваться. А его бренд "Белые росы" знают далеко за пределами области. Здесь ежегодно увеличиваются объемы продаж и растут производственные и экономические показатели. Рост на 25 процентов к уровню прошлого года убедительное тому подтверждение.

География поставок продукции - вся Свердловская область, более 1700 контрагентов. Ассортимент молочной продукции более 60 позиций. И ежегодно он обновляется. Идет ротация. Появляются новинки. В 2014 году добавляется 4 новых вида йогурта в бутылке. Два из них уже опробованы, а еще два на очереди в декабре. Этот рост, как говорит генеральный директор, достигнут за счет улучшения качества молочной продукции. Например, в 2013 году творог алапаевского молочного комбината завоевал знак качества и вошел в сотню лучших товаров России.

А в 2014 году продукция алапаевского молочного комбината была отмечена на международной Ирбитской выставке-ярмарке в августе и на ежегодной Екатеринбургской выставке "АгроФорум 2014" в сентябре, на которую съехались то-

варопроизводители Свердловской, Тюменской, Курганской, Челябинской, Пермской областей.

С Ирбитской ярмарки заводчане привезли диплом первой степени в номинации "новый вид продукции" за биойогурт "Бифилайф" персик - груша - злаки, в номинации "высокое качество" - диплом первой степени за кефир и второй степени за биойогурт "Бифилайф" без наполнителей. А на "АгроФоруме" золотой медалью в номинации "высокое качество" отмечена ряженка м.д.ж. 4% и серебряной медалью - кефир м.д.ж 3,2%.

Объемы растут и благодаря реконструкции основного производства, модернизации оборудования, освоению новых технологий. На эти цели ежегодно выделяется 20-25 миллионов рублей.

В 2014 году значительные средства направлены на улучшение санитарных и бытовых условий - ремонт техкоммуникаций, вспомогательного и основного цехов. Капитально отремонтировано приемное отделение молока, в основном цехе - фасовочное отделение. А также женские бытовки, кабинет мастеров. Оборудован новый санпропускник.

Кроме того ежегодно модернизируется и обновляется оборудование. В том числе получено и установлено новое оборудование, такое как установка приемки и учета молока, механизированный санпропускник, сепаратор высокожирных сливок, творожная линия, творожный автомат, бутылочная линия. Это позволило улучшить производственные показатели и достойно пройти плановую проверку Роспотребнадзора.

Большое внимание уделяется на предприятии человеку труда. Все работники предприятия обеспечены спецодеждой и горячим питанием. Улучшаются санитарные и бытовые условия труда. Все производственные и экономические показатели работы говорят о том, что предприятие находится на правильном пути. Вот еще пример - средняя зарплата по заводу в течение года выросла еще на 11 процентов и составляет 22 тысячи рублей.

Но ООО "АМК" ежегодно обновляется и добавляется автотранспорт. Но машин все равно не хватает, потому что растут объемы реализации продукции. Поэтому здесь не отказываются и от услуг коммерческого автотранспорта. Словом, используют все возможные варианты.

У нас много ответственных людей, - говорит директор В.А.Шипунов, - но особенной благодарности за освоение новых технологий заслуживает заведующая производством З.Ф.Якимченко. А за значительную работу по санитарии и качеству продукции - заведующая лабораторией Н.В.Окулова. Во многом благодаря им предприятие сертифицировано по международной системе качества ИСО 22000. А вообще служб у нас много - инженерная, механическая, энергетическая, вспомогательная, складская, коммерческая, отгрузки. Всем большое спасибо!

Здесь важно сказать, что на предприятии трудятся более 250 человек и ежегодно вновь создается до 20 рабочих мест. Закономерно, что предприятие регулярно делает заявки в

службу занятости, приглашая алапаевцев на работу. Особенно нужны водители, но не только! Так что есть интерес - звоните по телефону 3-892.

21 ноября на торжественном собрании по случаю профессионального праздника поздравить коллектив молочного комбината и отметить лучших прибыли глава администрации МО Алапаевское К.И.Девев, начальник управления АПК Алапаевского района Ю.П.Маньков, председатель колхоза им. Чапаева С.В.Юрев, председатель ООО "Дерней" (Пышминский район, с. Боровлянское) В.А.Свагузов, главный редактор "Алапаевской газеты" Н.С.Перевозчикова, управляющая филиалом ОАО "Россельхозбанк" И.В.Шадрина - постоянные деловые партнеры предприятия.

Состоялось награждение. Более 20 тружеников молочного комбината получили почетные грамоты, премии и подарки из рук гостей, руководства ООО "Алапаевский молочный комбинат" и от Алапаевского управления АПК, администрации МО Алапаевское и министерства АПК и продовольствия Свердловской области.

В числе награжденных С.А.Солдатова, М.А.Долгорукова, Г.В.Рощекта, В.А.Шипунов, М.А.Фомин, О.А.Вятчина, Е.Л.Чечулин, В.С.Емельянов, П.И.Саблин, С.В.Холодов, Н.Н.Мантуррова, Е.А.Вяткин и другие.

Очень тепло поздравили коллектив директор В.А.Шипунов и учредитель ООО "Алапаевский молочный ком-

бинат" О.В.Хабибуллин, который отметил, что за минувший год проделана большая работа по модернизации технологии. При этом им было особенно подчеркнуто, что только те, кто вкладывает средства в развитие, имеет право на будущее.

- А наше предприятие, - сказал он, - должно иметь будущее на десятилетия вперед! Хочу, чтобы наш комбинат жил хорошо. Чтобы социальная поддержка на предприятии была мощнее с каждым годом. Я мечтаю, чтобы у нас количество сотрудников увеличивалось, а не сокращалось, как на некоторых предприятиях в Алапаевске. Чтобы вы понимали, что в кризисные времена надо держаться за работу.

Есть пословица, что хорошо там, где нас нет - неверно. Поверьте, чаще всего это счастье там, за горизонтом, никто не находит. Поэтому надо держаться за ту работу, которая есть. Надо быть благодарными тому, что у нас есть сегодня. Мы со своей стороны делаем все, чтобы ваше доверие к нам и ваш труд действительно были вознаграждены. За минувший год сделано действительно многое.

И я хочу отметить, что все вы - и наши шоферы, и наше производство, и вспомогательные службы, и лаборатория, и наши реализаторы - все мы одна команда. Мы все одна семья. И ни одно звено из этого невозможно исключить! Иначе ломается весь механизм. Я хочу надеяться, что наше братство, наша семейная традиция будет только усиливаться. Каждый человек, каждый работник очень важен для нас. И мы труд человека и каждого человека, безусловно, ценим. Мы год прожили достойно, с 25-процентным ростом. Таких показателей добиваются в отрасли единицы! Поэтому всем от меня лично и всей моей семьи низкий поклон! Всем огромное спасибо!

По окончании торжественного собрания состоялась экскурсия гостей по производству, которая наглядно убедила всех, что ООО "Алапаевский молочный комбинат" является современным, высокотехнологичным, с высокой системой автоматизации производственных процессов предприятием, где качеству продукции уделяется решающее значение. А дегустация окончательно убедила в том, что "Белые росы" - это высокий класс вкуса и качества!

В.ПЕРЕВОЗЧИКОВ
Снимки Ю.Дунаева



Гвардия молочного комбината после награждения



Попробуйте новинки года!